

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE

Webinar ILEA - „Probele electronice – sesiune virtuală pentru judecători și procurori”

PERIOADA ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE

3 februarie 2021, 14:00 – 17:00

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Engleză, cu traducere simultană în limba română

ORGANIZATOR

Academia Internațională de Poliție (ILEA) din Budapesta

DESCRIERE

Sesiunea va fi susținută de experți din cadrul Serviciului Secret al SUA și va oferi o prezentare a tendințelor actuale în domeniul folosirii probelor electronice de către procurori și judecători, precum și îndrumări de natură tehnică. În completarea prelegerilor susținute de către instructori, sesiunea va cuprinde și un interval de o oră dedicat întrebărilor participanților. Programul se adresează în special magistraților cu experiență în domeniul criminalității informatice. Alături de România, la webinar au mai fost invitați și reprezentanți din Croația, Cehia și Moldova. Seminarul va fi susținut în limba engleză, cu traducere simultană pentru toate țările participante.

CUI SE ADRESEAZĂ

Seminarul se adresează judecătorilor și procurorilor interesați (în special magistraților cu experiență în domeniul criminalității informatice);

NUMĂR DE LOCURI

2 locuri

Va fi întocmită și o listă de rezervă, cuprinzând 3 magistrați.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV detaliat și actualizat în limba română, cu menționarea datei și a locului nașterii;



Documentul solicitat va fi transmis exclusiv în format electronic prin completarea [formularului de înscriere din următor link](#).

TERMEN ÎNSCRIERE

15 decembrie 2020

CRITERII DE SELECTIE

Selecția participanților va fi realizată în funcție de următoarele criterii (ordinea enumerării nu reprezintă ordinea de prioritate în aplicarea criteriilor):

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- aspectele motivaționale și interesul în participarea la program;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire;
- neparticiparea la alte forme de pregătire internațională.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice*, tudor.grigoroaia@inm-lex.ro, tel. 021.40 76.292.

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

